

TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA

--- MEGJELNIK HETENKINT ---

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL

--- ERSCHEINT WÖCHENTLICH ---

A „Tojáskereskedők Egyesülete
Budapest” hivatalos közlönye.

Officielles Organ des Vereines der
Eierhändler in Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:

BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:

PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +21° Cels.
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Czikk-eink és vásár jelentéseink a forrás
megnevezése nélkül nem közölhetők.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara jelentése 1902-ről.

A tojáskereskedelemről. (Folytatás.)

Ami magát a kiviteli tevékenységet illeti, ez a lefolyt évben a mindinkább erősbbödő és állami támogatással folyton tökéletesebben szervezett orosz verseny újabb előnyomulása következtében csak kis haszonnal járt. Ellenben a konservált áru értékesítése ugy a helyi szükséglet, mint a kivitel céljaira is igen kedvezően alakult. E helyütt megemlítjük, hogy a szakkörök nyilatkozata szerint nálunk csak igen kevés tojáskereskedőnk foglalkozhatik a tojáskonzerválási üzlettel, mert sem elegendő pénztőkével, sem nyilvános hűtőházakkal nem rendelkezhetnek, a melyekbe a vásárolt áruikat beraktározhatnák és azután ezekre méltányos kamattal előlegre tehetnének szert. Ezek hiányával tehát tisztán közvetítői szerepre vannak kárhoztatva, Bécs számára megvásárolván az olcsó piacra kerülő tojást a bécsi milliomos tojáskereskedők részére, akik ott Bécsben a tavaly megnyílt közraktári hűtőházakban kitűnő modern berendezést nyertek azért, hogy a tojáskonzerválási forgalmat maguknak és a bécsi tojáspiactnak továbbra is biztosíthassák.

Igy gondoskodnak arról, hogy a tojáskereskedelmet Bécsben központosítva megtarthatassák

Az orosz, olasz és újabb időben a balkán-tojás-export versenye dacára is a magyar tojáskivitel a lefolyt 1902-ik évben ismét tetemesen fokozódott. Ez a fejlődés nemcsak abban nyilvánul, hogy tojáskivitelünk az előző 1901-ik évhez képest 403.000 mm.-ről, 449.000 mm.-ra, vagyis 46.000 mm.-val és több mint 10%-kal növekedett, hanem abban is, hogy a vámkülföldre való közvetlen kiszállítás, a mely tehát a bécsi piac elkerülésével, vagyis az ő közvetítése nélkül történt, ismét jelentékenyen, még pedig annyira emelkedett, hogy — ezuttal először — a kiszállított 449.000 mm. tojásnak csak kissebb fele, nevezetesen 216.000 mm. tojás ment Ausztriába és vette igénybe az osztrák piac közvetítését, míg ellenben nagyobbik fele (233.500 mm.) a bécsi piactól függetlenül nyert a vámkülföldön elhelyezést.

Ez tehát ismét egy lépés volna abban az irányban, hogy tojás-kivitelünket Bécsből minél jobban függetlenítsük.

A kereskedelmi kamara igen helyesen rámutat azon anyagi veszteségre, mely az ország közgazdaságát annak révén éri, hogy a tojáskonzerválási üzlet céljaira megfelelő hűtőházi közraktárakkal nem rendelkezünk. A folyó évi áralakulás is igazolja ezeknek feltétlen szükségét. Piacunk ma jóformán készletek nélkül megy neki a téli üzletnek. Mi természetesebb, hogy ismét nagy áringadozásokat várhatunk a szerint, a hogy az időjárás és fogyasztási szükséglet egymást felváltják. A fogyasztónak csakugy mint a termelőnek az árak rohamos fel- és alászállásán nincs okuk örülni. A bizonytalanság mindkettőt érzékenyen károsítja, míg a normális áralakulás némi jogbiztonságot teremt a hullámzó forgalom esélyei közepette és lehetetlenné teszi, hogy tájékoztatlanóságuk miatt egyesek kizsákmányolhatók legyenek.

De ezektől eltekintve a hűtőházi közraktárak által az élelmiczikkek kereskedelme általában tőkére tehet szert, mert míg most szükségszerűleg a tőke távol tartja magát a gyors romlása miatt kockázatos élelmiczikkereskedelemtől, utóbbinak javára mindjárt megváltozik a helyzet mihelyst a romlást akadályozó és a célirányos őrzést biztosító intézménnyel az élelmiczikkek értékét fenntarthatjuk.

A kamara magáévá teszi a fontos követelményt akkor, midőn egy oly évről számol be, a melyben ezen nehézségeknek dacára a tojásforgalom újabb gyarapodásáról adhat számot. A folyó évi adatok már hanyatlást jeleznek, mennyivel inkább fogja illetékes szavát latba vetni, ha a szomorú való igazolni fogja a mulasztások hatását tojáskiviteli forgalmunk apadásában, mely apadásnak csupán a minőség conserválásával állhatjuk útját.

Magyar élelmiszer szállító részv.-társ.

Budapest, VII., Kerepesi-út 20.

Telefon: 25-02. Fióktelej: BERLIN. Sürögnyeim: Consum Budapest.

Baromfi, vad, tojás, gyümölcs stb. küldemények után Bécsbe, illetve a nyugati vámkülföldre, ha a társaság neve alatt adatnak fel, kedvezményeket folyósít és a gyors és akadálytalan szállításról gondoskodik.

Sertés-bizományi osztály. A Ferencvárosi se-tésváron sertések eladását legelőnyösebb feltételek mellett közveüti.

Közelebbi értesítéseket a társaság igazgatósága ad.

Vásártudósítások.

Tojás-üzlet.

Budapest, szeptember 5. (Eredeti tudósítás.) Az üzlet forgalma nem öltött nagyobb keretet. Friss áru állandó jó keresletben volt. Ára a hét vége felé emelkedett, mivel állandóan gyérek voltak a küldemények a szükséglettel szemben. Ellenben selejtes áru szükségleten felüli mennyiségben került a piacra és részben eladatlan maradt. Német piacok állandó vevők friss árura s odamegy folyton a felérkező mennyiség, a mely elég csekély ahhoz, hogy gyorsan elkapkodják. Jegyzésünk: friss bácskai tojás 66—68 korona, alföldi vagy tiszai tojás 64—65 korona, erdélyi vagy felsőmagyarországi 63—64 korona ládánként 1440 drb. Irány: szilárd. A mai vásár ismét szűk határok között mozgott. Ismert jó áru jegyzésen felül is vásároltatik, küldemények csekélyek.

Bécs, szeptember 1. (ALMÁSI MÓR eredeti tudósítása.) Kereslet csakis valóban jó friss, exportképes áru iránt van, ellenben hibás öregebb áru még most is el van hanyagolva. A hozatalok állandóan mérsékeltek. Hangulat nyugodt és várakozó. Mai hivatalos jegyzés: I.-r. hordó áru 39 $\frac{1}{2}$ drb. 2 korona, I.-r. magyar ládaáru 71.—K., bácskai 70 korona, tiszavidéki 68.—69.—K. felsőmagyarországi 64.—65.—korona, erdélyi eredeti 64.—65.—korona, válogatott 68.—69.—korona.

Prag-Karolinental, szeptember 1. (BERGMAN József ered. tudósítása.) Itt a hozatalok igen gyérek és bár a fogyasztás nem kielégítő, az árak mégis emelkedőben. Jegyeztek: I.-r. 3.10—3.20 Kschokként transitó.

London, aug. 26. (Id. KLEIN JOZSEF eredeti tudósítása.) Francia tojás ára emelkedett 6d, olaszé 3d, minden más minőség változatlan. A piac igen vontatott és minden javulás nélkül zárult. Hivatalos jegyzés: magyar kék 7/3, vörös 5/9.

Szeptember 2. A hétfői vásáron minden fajta változatlan maradt. Az üzlet élénk volt és a hangulat valamivel barátságosabb. Hivatalos jegyzések: Bécsi kék 7/3, vörös 5/9.

West-Hartlepool, szept. 1. Bár nem igen élénk a vásár, mégis szilárd emelkedő irányzattal.

Birmingham, augusztus 27. (J. C. & J. POOL Carrs Lane, eredeti tudósítása.) Legjobb áruért jobb árakat adtak, azonban a kereslet ugyanaz maradt. Jegyzések: Extra normandia 8, legjobb francia 7/8, dán-tojás 7/6, egész 9/6, magyar kék 6/10, vörös 5/3, osztrák kék 6/8, vörös 5/2.

Szeptember 2. Az üzlet csendes az árak azonban szilárdak. Jegyzés mint fent; változott: dán tojás 8/10, magyar kék 7, vörös 5/4, osztrák kék 6/10, vörös 5/4.

Páris, szept. 4. (BARTHELEMY A. eredeti tudósítása.) Course von Eier per 1000 Stück. Tojás árjegyzék 1000 drbonként.

	(I-a Frcs 100— 125—
Francia (Französische)	(II-a „ 85.— 95.—
	(III-a „ 70.— 80.—
Olasz (Italienische)	(I-a „ —.— —.—
	(II-a „ —.— —.—
Orosz (Russische)	(I-a „ 68.— 72.—
	(II-a „ 58.— 92.—
Osztr.-magy. (Oesterr.-Ung.)	(I-a „ —.— —.—
	(II-a „ —.— —.—
Bolgár (Bulgarische)	„ —.— —.—
Román (Rumänische)	„ —.— —.—
Szerb (Szerbische)	„ —.— —.—
Egyiptomi (Egyptische)	„ —.— —.—
Kicsi és piszkos. (Klein und Schmutz) „	54.— 62.—

Felhozatal 4470 láda. Eladás csendesebb a rossz időjárás következtében.

Zuführen: 4470 Kisten. Verkauf ruhiger infolge schlechten Wetters.

Berlin, szeptember 3. (NEBENZAHL B. eredeti tudósítása.) A tojásüzlet e héten meglehetősen szilárd volt, úgy hogy ma a főzsdén további áremelés történt, de meg kell jegyezni, hogy épen ez az áremelkedés viszont nyomasztólag hatott a vásárlási kedvre. A hivatalos jegyzés: 3.05—3.30 M. schokként minőség szerint.

Hamburg, szept. 1. (Eredeti tudósítás.) A mostani üzletet az őszi spekuláció jellemzi, a mennyiben a tulajdonosok az országban követeléseiket mértéktelenül emelik, az eladási árak ellenben velük lépést nem tartatnak, mert még mindig elég silány áru jut a vételárnál olcsóbban eladásra, oly tényező, mely a situációt kedvezőtlenül befolyásolja. Jegyeztek: teljesen friss keletgalicziai, egészen nagy tojás 3.40 M., detto nagy 3.15 M., kereskedelmi áru 3.— M., orosz teljesen friss 3.— M., piszkos 2.35 M., kicsi 2.15 M.

Lipcse, szept. 2. (WOHRIZEK ALBERT eredeti tudósítása.) Az emelkedő irányzat e héten is tartós volt. Exporteurök még mindig a hozatalok csekélységéért panaszkodnak és tovább is jelentékenyen magasabb árakat kérnek, melyek itt most még egyáltalán el nem érhetők. Állandóan hűvös időjárás mellett árak tovább is állandóknak ígérkeznek. Mai jegyzések: I.-r. galicziai tojás 2.75—2.80 M., I.-r. orosz 2.85—2.90 M., I.-r. dél-orosz és román 2.90—2.95 M.

Berlin, szept. 2. (ANDREAS FERENCZ eredeti tudósítása.) Vadból gyér hozatal, mely az élénk keresletet nem fedezi, árak jók. A szárnyas vad árai is jelentékeny javulást jelezhetnek, a kínálat mérsékelt élénk kereslet mellett. Élő tyúk, galamb és kacsza igen kért, a mérsékelt hozatalok jó árakon helyeztetnek el. Vágott baromfi elegendő és élénk üzlet mellett kielégítő árak érettek el.

Vaj-üzlet.

Budapest, szept. 4. (ROSENZWEIG FELIX ered. tudósítása.) Árak 100 kg.-k. Ia. Centrif. vaj 180.—K., friss falusi vaj 160.—K., Ir. turó 10.—K. Irányzat igen lanyha. Ementhali sajt 216.—K. Groyi 128.—K. Liptói 88.—K. — Bécs, szept. 3. Legfinomabb Ir. Centrif. vaj 200.—K., friss falusi vaj 170.—K. Irányzat csendes. Berlin, szept. 3. 200.—205 M.

Bécs, szeptember 1. (ALMÁSI MÓR eredeti tudósítása.) A külföldi piacról kedvezőbb hangulatról érkezik hír, e mellett különböző nézetvételek történnek, így a hozatalok is kisebbek, úgy hogy első fajtáért az árakat kissé emelni lehetett. Jegyeztek: I.-r. Molkerei-teavaj 2.08—2.16 K., falusi vaj 1.60—1.70 K., felső ausztriai 1.70 K., művaj 1.20—1.40 K., turó 20.—24.—korona.

Páris, 1903. szeptember 3. (BARTHELEMY A. ered. tudósítása.) Vaj-árak 100 kilónként:

Centrifug.	{	Normandia (Normandische) Frcs	200.—450.—
		Francia (Französische) „	200.—310.—
		Osztr.-magyar (Oest.-Ungar.) „	200.—260.—
		Hollandia (Holländische) „	—.—
		Olasz (Italienische) „	—.—
		Svájczi (Schweizer) „	—.—
		Német (Deutsche) „	—.—
		Belga (Belgische) „	220.—260.—
		Dán (Dänische) „	—.—
		Falusi vaj. (Landbutter) „	150.—200.—

Felhozatal: 27,870 köteg, 279,760 kiló súlyban. Eladás élénk. Árfolyam szilárd.

Zufuhren: 27,870 Ballen im Gewichte von 279,760 Kiló. Verkauf lebhaft. Kurse fest.

Magdeburg, szeptember 2. (LENHARDT M. ered. tudósítása.) A nagyárusítók által héten elért árak: Legfinomabb Molkerei vaj 118.— M., elterő minőségek 110.—116.— M., falusi vaj minőség szerint 90.—100 M. Irányzat nyugodtabb.

Kopenhága, szept. 2. (Ered. tudósítás) Piaczunk e héten szilárdan indult és elvárjuk, hogy tovább is szilárd marad; fog-e azonban a kereslet oly erőssé válni, hogy szó lehet új áremelésről, azt ma még nem ítéltjük meg.

Glasgow, szept. 1. Dán vaj 1 sh.-gel magasabbra tartott követelések mellett simán helyeztetett el, Legfinomabb orosz vaj élénken keresve, másodrendű minőségek elhanyagolva, árak állandóak. Jegyeztek: I-r. dán vaj 105.—106.— sh. II-r. 101.—102. sh. orosz I-r. 90.—92.— sh. II-r. 84.—86.— sh.

Podwoloczyska, szept. 3. (KOSSER D. eredeti tudósítása.) Vaj ára 85 fill. fontja. Irányzat: szilárd. Idő hűs és száraz.

Marktberichte.

Eiermarkt.

Wien, 5. August (Original Telegramm) Stimmung ruhiger. Preise nachgebend in Folge grösserer Zufuhr.

Budapest, am 5. Szeptember, (Orig.-Bericht.) Im Anschluss an die auswärtige Besserung verfolgte auch unser Markt eine aufwärtsstrebende Richtung. Speciell an den Provinzmärkten wird gute Waare über Budapest Parität mehrfach gehandelt, woraus sich die überaus schwachen Zuzüge hieher erklären lassen. Allenthalben herrscht emsiges Interesse für brauchbare Qualitäten, man bezahlt solche ganz unregelmässig zumeist über Notiz. Dadurch hat der Markt seine gewohnte Physiognomie eingebüsst. Die Besserung hat sich insbesondere in den letzten Tagen sehr bemerkbar gemacht unter dem Missverhältnisse, in welchem die Sendungen zu dem Bedarfe sich verringerten. Wir notiren: Prima frische Bacskauer Eier 66—68 Kronen, Alföldler oder Theissware 64—66 Kr., Oberungarische und Siebenbürger 63—64 Kronen per Kiste 1440 Stück.

Der heutige Markt verlief ruhig bei beschränktem Ausgebote. Preise unregelmässig.

Wien, 1. September. (Orig.-Bericht von MORITZ ALMASI.) Nachfrage herrscht nur für wirklich gute, frische, exportfähige Ware, welche zu annehmbaren Preisen vom Märkte genommen werden; dagegen sind defekte ältere Waren nach wie vor vernachlässigt. Die Zufuhren sind anhaltend mässig zu nennen. Stimmung ruhig und zuwartend. Man notirt heute nominell: I-a. Fassware 39 $\frac{1}{2}$ St. 2.— Kronen, I-a. ungar. Kistenware Kr. 71.—, Bacskauer K 70.—, Theisseier K. 68.—69.—, Oberungar. K. 64.—65.—, Siebenbürger Original 64.—65.—, Sortirte 68.—69.—.

Prag-Karolinenthal, 1. Sept. (Orig.-Bericht von BERGMAN.) Hier ist Zufuhr sehr knapp und trotzdem der Consum noch sehr viel zu wünschen übrig lässt, haben Preise angezogen und notirt: I-a. 3.10—3.20 K. per Schock Transitó.

London, 26. August (Orig.-Bericht von JOSEF KLEIN sen.) Franzosen stiegen 6d., Italiener 3d., alle andere Sorten blieben unverändert. Der Markt war nur schleppend, und schloss ohne etwaige Besserung. Offizielle Notirungen: Ungar. Blaue 7/3, Rothe 5/9.

2. Szeptember. Am Montag-Markte blieben sämtliche Sorten unverändert. Das Geschäft war flott, und die Stimmung etwas freundlicher. Offizielle-Notierungen: Ungar. Blaue 7/3, Rothe 5/9.

Berlin, den 3. September [Orig.-Bericht von B. NEBENZAHL]. Das Eiergeschäft verlief in dieser Woche ziemlich fest, so dass heute an der Börse eine weitere Preissteigerung stattfand, doch muss man sagen, dass gerade die hohen Preise auch wiederum erschlaffend auf die Kauflust einwirkten; die amtliche Notiz stellte sich auf M. 3.05—3.30 p. Schock je nach Qualität.

Leipzig, den 2. Sept. (Orig.-Ber. von ALBERT WOHRIZEK.) Die aufwärts steigende Tendenz hat sich auch diese Woche behauptet. Absender klagen weiter über kleine Zufuhren und verlangen weiter bedeutend höhere Preise, die hier noch gar nicht zu erzielen sind. Bei anhaltender kühler Witterung dürften sich Preise auch weiter behaupten. Es notiren heute: prima Galizische M. 2.75—2.80, prima Russen M. 2.85—2.90, prima Rumänische und Südrussen M. 2.90—2.95.

Chemnitz, 3. September (Orig.-Bericht v. MAR-MOR & KOHN.) Der Absatz ist sehr schwach und herrscht im allgemeinen wenig Kauflust. Es notiren: I-a. rische Rumänische 295—310, Südrussen 302.50 306.50, Russen 295—300, Westrussen 285—290, Galizier 287.50 pro Schock mit 1 Schock Rabatt.

Berlin, 2. Szeptember. (Original-Bericht von FRANZ ANDREAS.) Die knappen Zufuhren in Wild können bei der regen Nachfrage nicht den Bedarf decken, die Preise sind gut. Auch die Preise für Wildgeflügel haben eine wesentliche Aufbesserung zu verzeichnen, das Angebot ist mässig bei reger Nachfrage. Lebende Hühner, Tauben und Enten waren sehr gefragt, die mässigen Einlieferungen wurden zu guten Preisen flott abgesetzt. Geschlachtete Hühner, Tauben, Gänse und Enten waren genügend vertreten, und wurden bei flottem Geschäft befriedigende Preise erzielt.

Buttermarkt.

Budapest, den 4. Szeptember [Orig.-Bericht von FELIX ROSENZWEIG]. Engros Verkaufspreise: Ia. Centrif. Butter Kr. 180.—, Frische Landbutter Kr. 160.—, Ia. Topfen Kr. 10.—. Tendenz sehr flau. Ementhaler K. 216.—, Groyerkäse K. 128.—, Liptauer K. 88.— Wien, 3. Szept. Engros Verkaufspreise: Hoch Ia. Centrif. Butter Kr. 200.— Frische Landbutter Kr. 170.— Tendenz ruhig. — Berlin, 3. Szept. 200.—205.

Wien, 1 Szeptember. (Orig.-Bericht von MÓR ALMASI.) Die Auslandsmärkte melden günstigere Stimmung, wobei verschiedene Meinungskäufe vorkommen und sind demnach die Ankünfte hier geringer, so dass man für erste Sorten die Preise erhöhen konnte. Man notirt für: I-a. Molkerei-Butter K. 2.08—2.16, Landbutter K. 1.70—1.90, Ober-Oesterreichische K. 1.70 Kunstbutter K. 1.20—1.40, Topfen K. 20.—24.—.

Podwoloczyska, 3. Szeptember (Orig.-Bericht von D. KOSSER.) Butterpreis pr. Pfd. 88 Heller. Tendenz ruhig. Wetter kühl, trocken.

Magdeburg, 2. Szept. (Orig.-Bericht von M LENHARDT.) Die in dieser Woche vom Grossisten erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren M. 118, für abweichende Qualitäten wurde Mk. 110.—116.— bezahlt. Landbutter wurde je nach Güte mit 90 bis 100.— Mk. verkauft. Tendenz: ruhiger.

Franz Andreas Berlin Städt. Verkaufs-
vermittler Central-Markth

Wild und Geflügel.

5% Provision. Abrechnung und Kassa sofort.

Czégek. — Firmen.

Vámos és Brust hatósági közvetítők. Központi vásárcsarnok. Stadt. Verkaufsvermittler. Central Markthalle.
 id. Klein József tojás kivitel. Eier Export István-tér 10.
 Gescheit Armin & Co. tojás és baromfi. Eier und Geflügel Export Erkel-u. 5.
 Grünwald Sámuel tojás kivitel. Eierexport VIII. Rákóczy-u. 2.
 Ruda & Co. tojás és vajkivitel. Eier und Butterexporteure V., Hold-u. 15.
 Lédner Bernát, központi vásárcsarnok. Élelmiszerek előnyös értékesítése.
 Fischer Max Eierhändler, VI., Deseffy-u. 35.
 Springgut Henrik VI., Szerecsen-u. 37-39.
 Slanka Pál tojás kivitel. Eier Export Erkel-u. 6.
 Fodor Károly élelmiszer bizományos. Commissionär für Eier, Geflügel u. sonstige Lebensmittel. Központi vásárcsarnok. Central Markthalle.
 Josef Bergmann Eier u. Butter Export PRAG-Karolinenthal.
 Moritz Almási Eier u. Geflügel-Commissionsgeschäft WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.
 J. C. & J. Pool BIRMINGHAM Carr's Lane.
 H. Produce Import Co. J. Hollo, 55, 56, Chancery Lane LONDON W. C.
 Joest, van Heel & Co. LONDON Denman Street, London, Bridge S. E.
 A. Barthelmy gesetzlich Bevollm. für den Engross-Verkauf von Butter u. Eier PARIS Centralhallen Pavillon No. 110.
 B. Nebenzahl Eier-Commissionär BERLIN Heiligegeistgasse 10,-11.
 Vallentin & Co. Butter engross BERLIN, Münzstrasse 10.
 M. Schimmel Eier Agentur KÖLN, A/R. Weyerstrasse 29.
 D. Kosser Eieragentur, PODWOLOCZYSKA.
 Marmor & Kohn Eier, Getreide, Obst u. Südfrüchte CHEMNITZ i. S. und HAGEN i. WESTFALEN.
 Albert Wohrizek Eier LEIPZIG.

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legrationálisabb szén-savcompressió rendszer alapján építenek — és igen előnyös feltételek mellett szállítanak —

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.
 BUDAPEST, IX., Tinódy-utcza 3.

M. RUCKLE Stuttgart.

(Telegrammadresse: Ruckle).

Obst, Südfrüchte und Eier en gros.

Empfiehl sich zum commissionsweisen Verkauf von Mostäpfeln unter Zusage reellster Bedienung und ist zu regelmässiger Berichterstattung über die Marktlage gerne bereit. I.-a. Referenzen stehen zu Diensten.

(Sürgönczim: Ruckle).

Gyümölcs, déligyümölcs és tojás nagyban.

Ajánlja magát almabor készítésére szolgáló alma értékesítésére a legpontosabb kiszolgálás mellett. Rendszeres piactudósításokkal szívesen szolgál. I.-r. ajánlatok rendelkezésre.

Szárnyasaink.

Az egyedüli magyar nyelvű baromfitenyésztési képes szaklap. Foglalkozik a baromfitenyésztés összes ágaival, betegségekkel és ezek gyógykezelésével. A lap az Orsz. Baromfitenyésztési Egyesület hiv. közlönye és Parthay Géza igazg. szerkeszti. Előfiz. ára 1/2 évre 8 k., 1/3 évre 4 k. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal, BUDAPEST, VII. KERÜLET, ROTENBILLER-UTCZA 30 SZ.

A bel- és külföld minden nagyobb tojáspiaczáról naponta érkeznek sürgönyök és rögtön továbbítanak bárhova (esetl. gyorspostailag) Kosser D. által Podwoleczyka. Mérsékelt ár. Próbá ingyen!

„Von allen bedeutenden Eiermärkten des In- u. Auslands kommen Telegramme täglich an und werden sofort überalhin weiter befördert [ev. schnellpostlich] durch KOSSER's Auskunftei in Podwoleczyka. Honorar mässig, Probe umsonst.

A „Berliner Markthallenzeitung“

20 évi fennállása óta a bel- és külföld számottevő piaczairól közölt gyors és megbízható értesítései, valamint a vásári viszonyok biztos ismertetése által úgy a kereskedők, mint a termelők nélkülözhetetlen tanácsadójává és hirdetési eszközévé fejlődött.

Előfizetési ára postai szétküldéssel negyedévre 2 M 50. Pf. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal.

Berlin C. Nicolaikirchplatz 45.

Szállítmányozási üzlet.

Mellinger Lipót a m kir Operaház és Nemzeti Színház szállítója Bpest. VII., Károly-körut 5. ELVÁLLAL mindennemű szállítványozást vasúttal és gőzhajón a bel- és külföld minden állomására, fürdőkre, nyaralóhelyekre stb. A legkisebb podgyaszt is háztól elszállítja. Ajánlja: terjedelmes, száraz és tiszta raktárait beraktározási czélokra valamint fertőtlenített, csukott butorszállító kocsijait átköltözések alkalmából úgy helyben, mint vidékre a n. é. közönségnek. Arak nagyon méltányosak.

BUTTER-

Abschlüsse zu festen Preisen oder laut Notierungen. Regulierung prompt per Kasse.

H. Engels Nachfolger

Butter-Grosshandlung

BERLIN, 39 Heiligegeiststrasse.

Minden okos háziasszony, csak : — Jede kluge Hansfrau backt nur mit :

„STELLA“ SÜTŐPOR-ral süti tésztáját
 „STELLA“ BACKPULVER in Düten
 à 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Chem. Fabrik Ledermann D. Budapest, VII.

VAJAT BUTTER

minden mennyiségben jedes Quantum

vesz

kaufen

FUCHS ES SCHLICHTER

BUDAPEST, VI., Jász-u. 7.

GÁZIZZÓTESTEK

DURABLE rendes nagyság 70 f.
 DURABLE középnyag 54 f.
 DURABLE legkisebb 44 f.
 EXPORT rendes nagyság 45 f.

Magyar gyártmány.

Megrendehető a „DURABLE“

Magyar gázizzófény szövetségétnél

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-czim: Durable Budapest. Telefon 10-76.